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Protokoll styrelsemöte Tornedalingar i Umeå 2010-05-18
Plats: Lärarförbundets konferenslokal, Västra Esplanaden 19. Umeå

Närvarande: Arent Hanno, Margaretha Bucht Bråting, Hans Allergren, Anders Kohkoinen, Gunvor Wirtala och Maj-Lis Karlsson
22.
Mötets öppnande
Arent öppnade mötet 
23.
Genomgång och godkännande av dagordningen samt anmälan om övriga frågor

Dagordningen godkändes.
24.
Genomgång av föregående protokoll för justering 
Föregående och protokoll genomgicks utan anmärkning och justerades. 
25.
Val av justerare för dagens protokoll.
Mötet valde Margaretha Bucht Bråting till justerare.
26.
Utvärdering: Medlemsmöte Linnéa Nylund
Mötet diskuterade och utvärderade medlemsmötet med Linnéa Nylund. Konstaterades att många medlemmar varit positiva till ämnet. Hans Allergren hade fått in en bra artikel med bild införd i MET. Mötet beslutade att vi ska fortsätta med medlemsmöten som har liknande teman.
27.
Information från STR-T årskongress i Haparanda
Hans Allergren informerade från STR-Ts årskongress, som i år hölls i Haparanda. Kongressen var välbesökt och behandlade frågor om bland annat ekonomi, namnbyte i föreningen m m. Årets kulturstipendium gick till Holger Tornéus. Kongressen beslutade att medlemsavgiften skulle vara oförändrad kommande verksamhetsår.
28.
Grillfesten

Mötet beslutade att grillfesten skulle genomföras den 5 juni som tidigare i Ersboda kvarterslokal med början kl 17.00. Mötet beslutade vidare att medlemmar betalar en avgift på 50 kronor per kuvert medan icke medlemmar betalar 100 kronor. Programråden gör i ordningen en förlaga till Hans Allergren som förmedlar annonsering till Föreningsguiden och i Facebook. Maj-Lis samråder med Anders om inköpen till festen och skickar in kvitton till Hans för erlagda inköp.
Beslutades att Hans skickar en aktuell medlemslista till alla i styrelsen och programråden

29.
Ansökan om Meänkieli ska ingå i Umeås förvaltningsområde
Styrelsen diskuterade om vi ska göra en ansökan om att Meänkieli ska ingå i Umeås förvaltningsområde. Styrelsen beslutade att säga nej till en sådan ansökan.
30.
Kassörens information om skattefrågor som rör föreningen
Hans informerade från ett möte han deltagit på om skattefrågor för ideella föreningar. Alla föreningar som betalar arvoden ska lämna uppgift till skatteverket. 
31.
Övriga frågor
Arent lämnade ett förslag på att vår förening skulle trycka fram ett informationsblad, där vi skulle kunna presentera vår verksamhet. Styrelsen ger i uppdrag åt Arent, Hans och Anders Kohkoinen att utarbeta ett sådant informationsblad samt hålla övriga i styrelsen informerade om hur arbetet fortgår. 
Arent fick styrelsens uppdrag att skicka ett blommogram till vår styrelsesuppleant Helge Lakso, som mist sin livskamrat, tillika vår medlem Herta Ågren. 
Styrelsen diskuterade Tornedalsflaggan  och logotypen på vår hemsida.Styrelsen beslutade att ingen förändring av färgen vad avser björklövet skulle ske däremot skulle ordet föreningen tas bort från hemsidan enligt tidigare beslut.

Styrelsen beslutade vidare att vår årliga surströmmingsfest skulle genomföras den 25 september i höst.
32. 
Nästa styrelsemöte 
Mötet avslutades och nästa styrelsemöte bestämdes till den 7 september i nuvarande lokal på Lärarförbundet. Britta tar med fikabrödet.
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