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Protokoll styrelsemöte Tornedalingar i Umeå 2010-09-07
Plats: Lärarförbundets konferenslokal, Västra Esplanaden 19. Umeå

Närvarande: Arent Hanno, Hans Allergren, Anders Kohkoinen, Ingegerd Lindmark Maj-Lis Karlsson och Britta Häggberg
33.
Mötets öppnande
Arent öppnade mötet och hälsade välkommen efter att vi avnjutit kaffe med en välsmakande rulltårta.
34.
Genomgång och godkännande av dagordningen 
Dagordningen godkändes och under övriga frågor tillfördes inbjudningar från föreningar och övriga brev till sekreteraren.
35.
Genomgång av föregående protokoll för justering 
Föregående protokoll justeras vid nästa tillfälle då förra mötets justerare Margaretha Bucht Bråting inte var närvarande vid mötet. 
36.
Val av justerare 
Mötet valde Maj-Lis Karlsson till justerare av dagens protokoll, som genomförs vid nästa styrelsemöte.
37.
Föreningens ekonomi
Hans föredrog ett utkast till föreningens resultaträkning för verksamhetsåret samt ett utkast till kommande budget. Mötet godkände dessa.

38.
Utvärdering: Medlemsmöte ”Krillifästi”

Efter diskussion konstaterades att i vanlig ordning var grillfesten trevlig med god stämning. På festen deltog 25-30 deltagare. Vi konstaterade att något nytänkande kring lotterihanteringen kunde behövas. 
39.
Surströmmingsskiva 25 september

Mötet beslutade att surströmmingsskivan ska gå av stapeln som tidigare på kvarterslokalen i Ersboda den 25 september, med början kl 17.00 till en kostnad av 50 kronor per medlem och även 50 kronor för medföljande gäster. Annika lägger ut inbjudan på hemsidan och Maj-Lis ombesörjer annonseringen i VK och VF.
40.
Klubbstuga på Nydalaområdet
Efter en lång diskussion om klubbstugan på Nydalaområdet beslutade mötet att Arent tar kontakt med kommunen om hyreskostnad. Frågan bordlades till nästa styrelsemöte. Mötet var även överens om att denna fråga är för stor att ta i styrelsen varför den kommer att blir en fråga för årsmötet.
Arent framförde ett tack till Anders för hans engagemang i frågan.
41.
Information om vår förening
Informationsbladet om vår förening diskuterades. Mötet beslutade att tidigare valda informatörer (Arent, Hans och Anders) skulle formulera någon form av text och inkomma med ett utkast till nästa möte.
42.
Information om hur det går med förvaltningsområdet för Finska klubben
Arent hade efter kontakt med Sven-Ola Hietala i frågan om förvaltningsområdet för Finska klubben inget att rapportera. Frågan bordlades.
43. 
Övriga frågor

Sekreteraren informerade om ett antal mail och inbjudningar, som skickats till hennes mailadress. Mötet beslutade att mail, som skickats till sekreteraren vidarebefordras till övriga i styrelsen. Vidare beslutades att inbjudningar och övriga brev läggs in som stående punkt på kommande dagordningar.
Mötet diskuterade vidare vilka aktiviteter vi skulle kunna lägga ut under hösten. Vi beslutade att Anders skulle ta kontakt med Harriet Kuoppa om ett studiebesök på DAUM, Institutet för språk och folkminnen. Uppdrogs till Annika att undersöker möjligheten till ett studiebesök på bibliotekets avdelning för släktforskning. Anders återkommer med förslag till nästa möte.
Vidare diskuterades kommande årsmöte. Mötet föreslog att lägga årsmötet på Restaurang Invito den 20 november. En viktig faktor är att det går att ordna med bättre ljudförhållanden än föregående år. Maj-Lis får i uppdrag att ta kontakt med restaurangen och återkomma i frågan till nästa möte.
 44.
Nästa styrelsemöte 
Mötet avslutades och nästa styrelsemöte bestämdes till den 1 november 2010 kl. 18.00 i nuvarande lokal på Lärarförbundet. Hans tar med fikabrödet.
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